

省委十届四次全会举行 周强向全会报告工作

“下决心从迎来送往中解脱出来”

本报12月6日讯 中共湖南省委十届四次全会今天在长沙举行。省委书记、省人大常委会主任周强受省委常委会委托向全会报告工作。全会审议通过《中共湖南省委关于学习贯彻党的十八大精神进一步开创科学发展富民强省新局面的意见》。省委副书记、省长徐守盛作《意见》讨论稿的说明。

省领导胡彪、梅克保、黄建国、于来山、陈润儿、李微微、郭开朗、陈肇雄、许又声、孙建国、易炼红、张文雄、李江等出席。

全会充分肯定了省委常委会自去年11月以来一年的工作。

全会强调,要进一步动员全省各级党组织、广大党员和干部群众,广泛、深入、持久地学习宣传贯彻党的十八大精神,不断把学习宣传贯彻工作引向深入。

一要深入学习宣传,进一步提升思想认识。要按照中央和省委的部署要求,制定实施学习宣传贯彻工作方案,认真研读党的十八大报告等文件,深入学习领会习近平总书记一系列重要讲话精神。

二要明确奋斗目标,进一步坚定发展信心。既要看到我省全面建成小康社会具有的良好基础和有利条件,进一步坚定信心,又要深入分析形势,找准差距不足和薄弱环节,加大工作力度,加强规划指导。

三要理清工作思路,进一步完善政策举措。要把大力实施“四化两型”战略作为贯彻落实党的十八大精神的工作主线,牢固树立发展是硬道理的战略思想,下大力打好全面深化经济体制改革和加快转变经济发展方式这场硬仗。

四要加强党的建设,进一步强化政治保证。要按照党的十八大关于加强和改进党的建设的总体要求,不断提高党的建设科学化水平。

五要改进工作作风,进一步推动工作落实。全省各级各部门要着力在转变作风、狠抓落实上下功夫、见成效;各级领导机关和领导干部要带头深入基层调查研究,带头密切联系群众,带头解决实际问题;着力整治庸懒散奢等不良风气,下决心从“文山会海”中解脱出来,从迎来送往中解脱出来,集中精力抓工作落实。

■记者 陈亚静 曾力力

学习贯彻十八大精神·市州委书记访谈

娄底市委书记龚武生

“能源大市”拼科技拼教育



娄底市委书记龚武生。通讯员 王卫光 吴晔摄

娄底市委书记龚武生用“活力无限、魅力无穷”形容这个相处了1年的城市。他现在甚至可以为操着一口娄底“塑料普通话”的经信委主任作翻译。

“建成全面小康、建设幸福娄底的目标既是压力,也是动力。”龚武生对此充满信心,信心来自于对形势的判断,对未来走势的把握;信心来自于近年来娄底快速发展打下的坚实基础。

一份完美的“周年礼”

投资矿业走向内蒙古的娄底商人李峰,今年7月带着资金回到家乡,要投资建设标准化厂房,他的手笔可不小,3.6个亿。

经开区的发展那是一天一个样。1992年批建的经开区曾被搁置,2003年酝酿重启经济开发区,质疑声不断。多年开而不发的开发区,这次真的能起来吗?

经开区用行动回答了这个问题,就在12月5日,娄底市经开区正式成为“国家级经济技术开发区”。“这期间付出的艰辛,只有身在这个城市才会知道。”从无到有,从弱到强,龚武生对此自豪不已,这既是献给450万娄底市民的礼物,也是献给他的周年大礼。

不拼资源拼科技

“黑炭帮”三个字,是娄底人略带骂意又夹杂爱意的地方话。这个词运用频繁,完全是因为娄底的煤矿多。也就是因为煤多钢铁多,娄底被称为能源大市,也成为污染严重的城市。

一挖就是钱,靠着“拼资源”发展,娄底资源型产业一度占据了全市工业经济的70%。

“如果不提质,提高附加值、增加产业链和科技含量,那大部分产业将通向一条‘死胡同’。”龚武生称,如果不调结构转方式,过分依赖资源,后果不堪设想。

于是,一批批高耗能高污染企业纷纷提升技术、改进生产工艺节能降耗。过去以能源原材料著称的娄底,正在向日益繁荣的综合性工业基地阔步迈进。

为大班额“消肿瘦身”

龚武生一到娄底,就走访了多所学校。当他得知一个班级挤了100多个学生、老师开麦克风上课还得调到最大音量时,他深感痛心。

“娄底人会经商、会做官、会读书,不能让孩子在那么恶劣的环境里学习。”龚武生为解决城区中小学日益严重的“大班额”问题,启动《中心城区化解大班额四年(2012-2015)行动计划》,目标直接缩小小班额。今年娄底已增加8700个学位,接下来还将增加上万个学位,如果腾不出地,他将请党政机关挪地建学校。

龚武生深信,只要与城市的人民一起奋斗,这个城市会愈美、愈幸福。

■记者 杨艳 通讯员 王卫光 吴晔

SHIRBLE DEPARTMENT STORE 世纪百货

12/7-12/12

4周年庆典

100送110

百货区服装、鞋类、皮具箱包等 满100送110, 满200送220, 以此类推, 多买多送。

部分运动、内衣、床品等 买100送50, 买200送100, 以此类推, 多买多送。 特例柜台特别商品除外。

璀璨珠宝节 12/7-12/12

- 周大生 全场黄金每克减40元(工费另计)
- 南洋珠宝 全场银饰80送80元, 每价商品多买多送, 全场玉器3折(一口价商品除外)
- 中国黄金 全场黄金每克减40元(免工费), 全场铂金每克减100元, 全场钻石K金8折, 满5000元以上送银饰项链一条, 满10000元以上送美的豆浆机一台

护肤无限

- LOREAL 全场8折
- CIICEDO 满300送50 等价商品多买多送
- CARSLAN 满100送10元 全场通用券
- OLAY 满100送10元 全场通用券

超市会员专享 12/7-12/19

88折

所有4L及4L以上的油、10kg及10kg以上的大米每人每天每卡限购4瓶/4袋, 副会员卡才能享受会员价; 超市区8.8折商品、会员限购商品均不积分, 超出限购的原价商品刷卡可积分。特别商品除外, 团购不参加。

在超市区购物满88元 凭单张小票即可获赠 **鸡蛋(8枚)或好吉利抽纸一提。**

单张小票最多限送2份, 购物小票不累计。

店庆欢乐送 超市满88送好礼 12/10-12/12

团购热线: 詹先生 133 3731 1133 王先生 138 0847 0599 陈小姐 188 7484 8133